
令和３年度（2021年度）第３回北海道地方独立行政法人評価委員会公立大学部会
議事録

開催日時
令和３年（2021年）８月20日（金）16時25分～17時05分まで

開催場所
オンライン開催（道庁別館西棟４階６号会議室）

出 席 者
【出席委員】
鈴木 将史 委員（国立大学法人小樽商科大学 教育担当副学長）
伊藤実枝子 委員（株式会社コンフィ 代表取締役）
庄司 正史 委員（公認会計士）
苫米地 司 委員（学校法人北海道科学大学 理事長）
成田 吉明 委員（医療法人渓仁会 手稲渓仁会病院 院長）

【事務局】
北海道総務部教育・法人局
局長 竹縄 維章
北海道総務部教育・法人局大学法人課
課長 内藤 智之、主幹 佐渡 学、主査 加嶋 智徳

議 事
１ 令和２年度北海道公立大学法人札幌医科大学の業務実績に関する評価結果について
２ 令和２年度北海道公立大学法人札幌医科大学の財務諸表に係る知事の承認に関する意見について

３ その他

配付資料
資料１－１ 令和２年度北海道公立大学法人札幌医科大学の業務実績に関する評価結果の

概要（案）
資料１－２ 令和２年度北海道公立大学法人札幌医科大学の業務実績に関する評価結果（案）
資料１－３ 令和２年度業務実績報告書に係る項目別確認表
資料２－１ 令和２年度財務諸表の概要
資料２－２ 令和２年度財務諸表
資料２－３ 令和２年度北海道公立大学法人札幌医科大学の財務諸表に係る知事の承認に

関する意見について
参考資料１ 北海道地方独立行政法人評価基本方針
参考資料２ 北海道公立大学法人札幌医科大学年度評価実施要領



議事内容
（１）議題１について

＜令和２年度北海道公立大学法人札幌医科大学の業務実績に関する評価結果＞
ア 事務局から資料１－１～１－３に基づき説明（加嶋主査）
（特記事項）

７月29日に開催した第２回公立大学部会でのヒアリング及び意見交換を踏まえ、評
価結果の全体評価として、「Ⅳ」評価（順調に進んでいる）が５項目、「Ⅲ」評価（お
おむね順調に進んでいる）が１項目、「Ⅱ」評価（やや遅れている）が３項目となり、
総合的に勘案すると、令和２年度の業務実績は「おおむね順調に進んでいる」と認めら
れる。
また、評価委員会からの意見として、「令和３年度は、進捗がやや遅れている項目や

目標に達していない項目について、改善に取り組み、第３期中期目標期間での達成を目
指していただきたい。」と記述する。
加えて、「６ 業務運営の改善及び効率化」の項目において、「今後とも、短時間勤

務制度や保育所の利用拡大など、職員の勤務環境の改善を継続的に図っていくことを期
待する。」との意見を記述する。
などについて説明。

イ 審議結果
本件に関する評価結果については、案のとおり決定し、評価委員会に報告することとした。

ウ 主な発言・質疑応答等
異議なし

（２）議事２について
＜令和２年度北海道公立大学法人札幌医科大学の財務諸表に係る知事の承認に関する意見＞
ア 事務局から資料２－１～２－３に基づき説明（加嶋主査）
イ 審議結果

本件に関する評価委員会としての意見については「意見なし」とし、評価委員会に報告
することとした。

ウ 主な発言・質疑応答等
（鈴木部会長）寄附金収益はどういったところから寄せられているのか。
（事 務 局）札幌医科大学の研究・教育活動等に対し、個人・団体の方々から寄附を

いただいているが、特に令和２年度は、新型コロナ対策に関し、企業や
一般の方から、附属病院に多額の寄付があったと聞いている。

（３）議事３について
＜その他＞
ア 事務局から令和３年度第２回評価委員会の開催日時等について説明（加嶋主査）
イ 主な発言・質疑応答等

特になし

以上


